I[TPBU KOJIOKBUJYM U3 ITPAKTUKYMA N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 2
15. Maj 2004.

Hanomene. Konoxsujym Tpaje 120 munyrta. Huje no3BosbeHO HamymTame cane 60 MHUHyTa Of MOYETKA KOJIOKBHjyMa.
Ilucatu MCKIBYYHMBO XEMHjCKOM OJOBKOM. Jlo3BoJbeHa je ymorpeba camMo OBOra Iamupa M BeKOaHKe, KOjU ce MOopajy 3ajeiHo
npepatu. [Iutama pajguTH WCKJPYYMBO HAa OBOME MANHUpy, a 3amaTke y BexkOaHmu. KoHawuHe oAroBope Ha MHUTama M TPaKeHa
n3Bohjema ynucary y oarosapajyhe kyhuie, yupratr y AujarpaMe WM 3a0KpyKHTH oHyheHe oaroBope. CBako NMHTame HOCH MO 2
MOEHa, a 3a/aTakK 1o 6 moeHa.

[TonyHHTH MoJaTKe 0 KaHauaary y ciaenehoj trabnumu. Victe nmogaTke HamicaTd ¥ Ha OMOTY BEKOAHKe.
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IIUTAIBA

1. V kony npukazaHoMm Ha ciuny je £ =2V u R =200 Q. Kapakrepuctuka auojie je npuKa3zaHa Ha CiulM. M3padyHaTu jaunHy
CTpyje Iuoje.
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2. Hamucatu (a) ABe OCHOBHE MHTETpalHE je[HAYMHE 3a CTAHO MAarHeTCKO MOJbe y MPUCYCTBY (PepOMArHeTCKUX MaTepujana U
(6) ogrosapajyhe rpanuuHe yciose. Ha 1pTexy jacHO 03HAUHUTH CBE PelIeBaHTHE pe)epeHTHE CMEPOBE.
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3. Koje ce omeparuje Mory 006aBuTH y niporpamy Derive? 3a0KpyKUTH TayaH OJIrOBOP WIIK OATOBOPE.

(1) AnanmuTnyko padyHame HeoapeleHnx uHTerpaia (5) AHaTUTHYKO peliaBambe CHCTEMa JIMHEAPHUX jeTHauHHa
(2) AHanmuTHYKO padyHame oxpeheHNX HHTerpaia (6) AHAIIUTHYKO pavyyHamke U3BO/Ia QYHKIIH]jE
(3) Pag ca xommiekcHUM OpojeBrMa (7) Hymepuuko Tpakeme Hyse QyHKIHje

(4) Hanaxxeme rpaHu4HE BpEJIHOCTH U3pa3a

4. Koju he pesynrar natu nporpam Derive o cuMIUTMGHKaHju u3pasa INT (x, x, 0, 1) ? 3a0KpY>KUTH TadaH OATOBOD.
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3AJALIA

1. (a) OppenuTr €KBUBAJIEHTHY KapaKTEPHUCTHKY IapalieiHe Be3e JBE JHOJe YHje Cy KapaKTepUCTHKE NpHKa3aHe Ha CIuLU. Y
JujarpaMy Opelu3HO O3HAUUTU KOOpAUHATe OMTHMX Tadaka. (0) [IoHOBUTU IpopadyH ako ce NpUKJbYy4ld auoje D, okpeHy. (B) YV

o0a citydaja, u3padyHaTtu ctpyje o0e q1oje U CTPY]jy Kpo3 3ajeIHHUKY rpany ako je U =0,9 V..
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2. HOBpHII/IHa NONpEYHOI' MPECCKa CBAKE I'paHE MArHETCKOI' KOJia NPHUKA3aHOI' Ha CJIUIU 1 je S=5 cm2 , 4 NY)XXUHC I'paHa Cy

Ly =31, =13 =150 mm . KapakreprucTnka MarseTicama je NpuKa3aHa Ha clIund 2. [Ipyu KONMKOj MarHETOMOTOPHO]j CHIIM HAMOTaja
jesrpo 6ap y HekoM zeiny ynasu y 3acuherme?
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Cnuka 1. Cnuka 2.




OAI'OBOPU HA TTMTABA U PEHIEBA 3AZIATAKA CA TTPBOTI
KOJIOKBUIJYMA N3 ITPAKTUKYMA N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 2,
OAPXAHOI 15. MAJA 2004. TOAMHE

IIUTAIBA

1. I=3mA.

2. (a) :f>H -dl = .[J -dS  (opujeHTamMje Be3aHe MPABHJIOM JIECHE 3aBOjHHIIC), §B -dS=0. (6) nxH;-nxH, =1J,,
C N N
n-B; —n-B, =0 (sopmana ox cpeaune 2 ka cpeaunu 1).

3. CBu cy OirOBOPH TauHH.
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3ATALIM

1. (a) Kama cy mmonme Be3aHe y MCTOMe cMepy, eKBUBAICHTHA KapaKTEPHCTHKA Ce IOKJIANA ca KapaKTepUCTHKOM auoiae D 3a
U < 0,8 V: npBu JTMHEApHH CETMEHT j€ Ay alcIucHe oce, jeBo oxa Tauke (0,6 V,0 mA), a 1pyru JuMHEapHH CETMEHT je Iy Koja
noBesyje Ty Tauky u Tauky (0,8 V,100 mA). Tpehu nuneapuu cerment, 3a U >0,8V, uma Harub koju je 30up Haruba
KapakTepucTuka obe quone u mponasu kpo3 Tauke (0,8 V,100 mA) u (0,9 V,175 mA). (6) Kana ce nmpukspyurm auoae D, OKpeHy,
MIPBH JIMHEApHH CerMeHT, 3a U < —0,8 V, nponas3u kpo3 tauky (—1,2 V,—100 mA) u 3aBpmasa ce y (—0,8 V,0 mA), npyru cermeHr
ujie AyK anciucHe oce u nosesyje Tauke (—0,8 V,0 mA) u (0,6 V,0 mA), a tpehu, 3a U > 0,6 V , nonasu u3 tauke (0,6 V,0 mA) u
npoiazu kpo3 Tauky (0,8 V,100mA). (B) ¥ mpsom ciyuajy, [ =150mA, I, =25mA u I=175mA, a y apyrom ciyuajy,
I, =150mA, I, =0 u I =150 mA.

2. TlomTo cy MOBpLIMHE TONPEYHHUX MpeceKa CBUX TpaHa MCTE, MarHeTcka MHAYKLHja je Hajjaya y MpBOj TpaHd. MarHeTcko Koo
jenuHo y TOj rpanu Moke yhu y 3acuheme, a y ocraje ABe rpaHe pajHa TadyKa je YBEK Yy JIMHEapHOj 00JacTH. YCBOJUMO TaKBE
pedepeHTHE cMepoBe TpaHa, a ¢y cBH (UIyKCeBH MO3UTHUBHHU KaJa je CTBAPHU CMep MarHeTOMOTOpHe cuie Harope. Kaaa je mpsa
rpaHa Ha uBuIM 3acuhema, B; =1T u H|; =1000 A/m,naje B, =0,75T, H, =750 A/m u NI =187,5 Azav .



